

房地产利好政策“三连发”

落实首套房贷款“认房不认贷”;延续实施支持居民换购住房个税政策;继续实施公租房税收优惠政策

8月25日,记者从住房和城乡建设部获悉,近日住房和城乡建设部、中国人民银行、金融监管总局联合印发了《关于优化个人住房贷款中住房套数认定标准的通知》,推动落实购买首套房贷款“认房不用认贷”政策措施。

通知明确,居民家庭(包括借款人、配偶及未成年子女)申请贷款购买商品住房时,家庭成员在当地名下无成套住房的,不论是否已利用贷款购买过住房,银行业金融机构均按首套房执行住房信贷政策。此项政策作为政策工具,纳入“一城一策”工具箱,供城市自主选用。住房和城乡建设部有关负责人介绍,此项政策将使更多购房人能够享受首

套房贷款的首付比例和利率优惠,有助于降低居民购房成本,更好满足刚性和改善性住房需求。

8月25日,记者还从财政部了解到,为继续支持居民改善住房条件,财政部、税务总局、住房城乡建设部日前发布公告,自2024年1月1日至2025年12月31日,对出售自有住房并在现住房出售后1年内,在现住房重新购买住房的纳税人,对其出售现住房已缴纳的个人所得税予以退税优惠。

其中,新购住房金额大于或等于现住房转让金额的,全部退还已缴纳的个人所得税;新购住房金额小于现住房转让金额的,按新购住房金额占现住房转让金额的比例退

还出售现住房已缴纳的个人所得税。享受公告规定优惠政策的纳税人须同时满足以下条件:一是纳税人出售和重新购买的住房应在同一城市范围内;二是出售自有住房的纳税人与新购住房之间须直接相关,应为新购住房产权人或产权人之一。

中国社会科学院财经战略研究院财政研究室任何代欣表示,为支持居民改善住房条件,去年,财政部等部门出台了支持居民换购住房有关个人所得税政策,政策将于今年底到期。三部门此次发布的公告明确将这项政策延续实施至2025年底,有助于继续支持居民改善住房条件。

此外,为继续支持公共租赁住房建设和运营,财政部、税务总局8月25日发布公告,明确延续实施支持公租房建设和运营的税收优惠政策。根据公告,对公租房用地免征城镇土地使用税;对公租房经营管理单位免征相关契税、印花税;对城镇住房保障家庭从地方政府领取的住房租赁补贴,免征个人所得税;对经营公租房所取得的租金收入,免征增值税。公告执行至2025年底。“近期,财政部等部门连续发布多则公告,明确延续实施涉及资本市场、住房领域的多项税费优惠政策,有助于进一步稳定预期、提振信心。”何代欣说。

综合新华社、央视

延续稳步恢复态势 1-7月江苏经济运行数据出炉

快报讯(记者张瑜)8月25日,江苏省统计局公布1-7月江苏经济运行数据。今年以来,全省上下认真贯彻落实习近平总书记关于江苏工作重要讲话精神,坚持稳中求进工作总基调,经济运行延续稳步恢复态势。

今年1-7月,全省规模以上工业增加值同比增长7.8%。其中,制造业增加值增长8.1%。7月份,全省规模以上工业增加值同比增长5.3%。按累计增加值排名前十的行业中,1-7月,电气机械和器材制造业同比增长18.8%,汽车制造业增长18.5%,化学原料和化学制品制造业增长10.5%。

消费数据表现抢眼。1-7月,全省实现社会消费品零售总额26595.7亿元,同比增长9.1%。7月份,全省社会消费品零售总额同比增长3.3%。1-7月,全省限额以上批发业、零售业销售额同比分别增长0.6%、9.5%;限额以上住宿业、餐饮业营业额同比分别增长38.6%、24.3%。



PPMG
凤凰出版传媒集团

国内统一连续出版物号
CN 32-0104
邮发代号
27-67
主办
凤凰出版传媒集团
出版
江苏现代快报传媒有限公司

地址
南京市洪武北路55号置地广场
邮编
210005
网址
现代快报网 www.xdkb.net
传真
025-84783504
24小时新闻热线
025-96060
本报员工道德监督电话
025-84783501

今日总值班
王磊
头版责编
沈路莎
版式总监
沈明

零售价每份1.5元

明后两天江苏有较强风雨

部分地区大暴雨,下周江苏大部最高气温降至30℃以下

处暑后,高温偃旗息鼓,强降雨功不可没。这个双休日,阳光余额不足,根据江苏省气象台预报,8月27日-28日江苏有较强风雨,其中27日沿淮和淮北地区阴有阵雨或雷雨,雨量中到大,局部暴雨,其他地区中到大雨,局部暴雨。双休日打算出门的小伙伴,尽量安排在周六,周日雨势明显,尽量宅家。

现代快报+记者 徐红艳

明后两天江苏雨雨雨

近期南方的降水较为分散,主打游击战。但随着暖湿气流加强,与冷空气碰撞后,华西地区至黄淮一带迎来强降雨,今年华西秋雨的“开场雨”也强势上线。根据预报,8月25日至28日,华西地区至黄淮一带将有强降雨,四川东部、重庆、陕西、河南、湖北苏皖北部、山东南部等地部分地区有暴雨和大暴雨。中央气象台于8月25日继续发布暴雨蓝色预警,中国气象局也于25日8时30分启动重大气象灾害(暴雨)四级应急响应。预计25日至28日,包括江苏北部在内的部分地区均可能出现暴雨到大暴雨,累计降水量100毫米至250毫米,局地可能超过300毫米。随着降水自西向东推进,预计8

月27日较强风雨将正式影响江苏,27-28日降水自北向南登场。其中,8月26日20时至8月27日20时,沿淮和淮北地区阴有阵雨或雷雨,雨量中到大,局部暴雨,其他地区多云转阴有阵雨或雷雨。全省偏东风,风力:江淮之间和淮北地区4-5级逐渐增强至5-6级阵风7级,其他地区4-5级,有雷雨地区雷雨时短时阵风8-10级。

下周一雨还会继续下。8月27日20时至8月28日20时,全省阴有阵雨或雷雨,其中沿江以北地区大到暴雨,部分地区大暴雨,其他地区中到大雨,局部暴雨。沿淮和淮北地区偏东风转偏北风,风力都是6级阵风7-8级,其他地区偏东风转偏南风,风力都是5级阵风6-7级,有雷雨地区雷雨时短时阵风8-10级。

秋老虎难发威,降水送来“2”字头

双休日遇上降水,是不是就彻底“泡汤”了?周六还可以出门,但记得带伞。26日全省仍然是分散性雷阵雨的主场,全省多云到阴,其中淮北和苏南地区有分散性阵雨或雷雨。最高温度:省内西北部地区32℃左右,其他地区30-31℃。从南京来看,26日白天南京多云到阴,夜里局部地区有雷阵雨,最高气温在31℃到32℃。但从周日开始到下周一,全市阴有雷阵雨,雨量中到大雨,局部暴雨,并伴有短时大风。

俗话说“一场秋雨一场凉”,伴随着雨水,北方地区气温下降,昼夜温差加大,江南、华南等地的闷热感也有所缓解。受到降水影响,预计从27日开始,江苏大部分地区最高气温将降至30℃以下。

具体来看,27日最高温度:淮北地区24-25℃,苏南和江淮之间东部地区30℃左右,其他地区27℃左右。28日最高温度:淮北地区24℃左右,省内东南部地区30-31℃,其他地区27℃左右。

以南京为例,未来全市最高气温也将下降至28℃到29℃。而根据中长期天气预报,下周南京最高温大都在“2”字头,徐州28日最高温仅有23℃,相较26日猛降8℃。看来,近期“秋老虎”难蹦跶了。

海上“双台共舞”,暂对我国无影响

今年7月以来,夏台风的存在感很强,继“泰利”“杜苏芮”之后,又有新台风要来了。据中央气象台消息,今年第9号台风“苏拉”和第10号台风“达维”都已生成。

8月24日下午2时,菲律宾以东热带低压加强为今年第9号台风“苏拉”;紧接着25日5时,今年第10号台风“达维”在关岛东偏北方向约920公里的洋面上生成,目前在西北太平洋上出现了“苏拉”和“达维”双台共舞。

据中央气象台最新预报显示,

预计“达维”将以每小时30公里左右的速度向偏北转西北方向移动,未来对我国无影响,公众需着重关注台风“苏拉”的未来动向。

从目前路径走向来看,预计“苏拉”将先在菲律宾吕宋岛东北部洋面徘徊,29日开始向北偏西方向移动,逐渐向台湾东部沿海靠近,最强可达强台风级或超强台风级(45-52m/s,14-16级)。值得一提的是,由于“苏拉”四周被副热带高压环绕,未来五天,它的路径将极其怪异,路径主打“转圈圈”,并在30日前后重新兜回到它出生时的原点,可谓是台风界的一朵奇葩。不过,有分析指出,“苏拉”后期来我国的概率很大,甚至很有可能在福建登陆。目前路径预报仍有变数,大家记得随时关注台风预报信息。

此外,两个台风中间还可能有个台风“海葵”生成,目前“海葵”路径不确定性大,“达维”北上后会给“海葵”留下发展空间。

南京三日天气

今天 白天多云到阴,夜里阴,局部有阵雨或雷雨,偏东风4级左右,25-32℃
明天 阴有阵雨或雷雨,雨量中雨,局部大到暴雨,偏东风4到5级阵风6级,24-30℃
后天 阴有阵雨或雷雨,雨量中到大雨,局部暴雨,西北风4到5级阵风6级,22-29℃



中宣部宣教局 中国文明网

版权
声明

现代快报旗下媒体原创内容著作权,均属江苏现代快报传媒有限公司所有。为维护自身版权利益,制止非法转载行为,声明如下:

1 任何单位或个人,在任何公开传播平台上使用著作权归属于现代快报原创内容的,必须先取得书面授权; 2 本报欢迎合作,但对侵犯本报著作权权益的违法行为,将采取一切合法措施,追究行为人的侵权责任; 3 欢迎读者提供侵权线索:法律顾问曹骏律师(025-84728578);版权合作:快报总编办(025-84783580)。

本报法律顾问 江苏曹骏律师事务所 曹骏律师